

河正宇贏李秉憲三奪百想影帝



玄彬上台為柳承龍頒獎。網上圖片

憑《戀愛的溫度》贏得，其他女星包括《Pieta》的趙敏秀和《創可貼》的韓孝珠也只能空手而回。另外，最佳人氣男女演員的得獎人果然均是別具人氣，兩個獎項分別由組合神話成員金桐完和朴信惠，各自以《鐵線蟲》及《7號房的禮物》奪取。此外，男星柳承龍就在玄彬手上接過電影組別的百想大獎，而玄彬2011年曾因服役未能親身領獎，只錄短片多謝，故他昨晚趁機感謝粉絲的支持。



朴有天獲電視劇人氣獎。網上圖片



河正宇(左)與影后金敏熙捧獎合影。網上圖片

宋慧喬失落視后

電視組別上，原本備受關注的《順藤而上的你》竟然無重要獎項入袋，只得最佳男新人一個獎項。而最佳男女主角分別被實力派中年演員孫賢周和金熙愛收入囊中，與此同時，亦意味了宋慧喬今屆無法憑《那年冬天，風在吹》爭取到視后。其餘值得留意的得獎人還包括少女時代成員Yuri、A Pink成員鄭恩地和有「國民主持」稱號的劉在石，他們分別奪得「最佳人氣女演員獎」、「最佳女新人獎」和電視組別的百想大獎。另外，朴有天今年第三次獲得「最佳人氣男演員獎」，可見人氣高企。

第49屆百想藝術大賞頒獎典禮昨日在韓國首爾慶熙大學舉行，結果河正宇憾贏李秉憲封百想影帝，這同時是河正宇第三次在百想中得到「最佳男主角獎」。而電視組別上，女星宋慧喬敗給金熙愛，失落視后。

在本屆頒獎典禮中，分別頒了電影及電視兩個組別各個獎項。在電影組別上，秋昌民憑《光海，成為王的男人》奪最佳導演，同時《光海》也榮膺最佳電影的殊榮。不過，《光海》的李秉憲就沒有囊括到影帝寶座，「最佳男主角獎」則落入《柏林》的河正宇手中，這同時是河正宇第三次得到該獎。而「最佳女主角獎」就由金敏熙

宗泫生日隊友無表示 CNBLUE 拍MV睇中香港

香港文匯報訊(記者 陳敏娜) 韓國4人樂隊CNBLUE昨日抵港，準備今、明兩日假亞洲國際博覽館舉行的演唱會。他們昨日先行會見傳媒，隊長鄭容和表示希望來港拍攝MV，坐雙層巴士演出，而問到如何跟下周三(15日)生日的結他手李宗泫慶祝時，其餘3子均耍手擰頭，暗示不會有任何慶祝活動。



CNBLUE展示用作慈善義賣的簽名Tee。陳敏娜攝

昨日4子於中午12時半飛抵香港，吸引近百歌迷接機，現場有5名警察及10名保安維持秩序。4子約1時15分經貴賓通道抵達停車場，低音結他手李宗泫和鄭容和均有向歌迷及傳媒揮手示意，李宗泫則表現較酷，殿後的鼓手姜敏赫則手持DV機拍攝接機情況。4子上車後，鄭容和先除下襯衫外套，又拉上座位前和窗前的簾，遮擋鏡頭。

廣東話不行難即興作歌

及後，4子換上正裝亮相記者會，鄭容和帶領隊友用廣東話打招呼：「大家好，我們是CNBLUE。」各人再用廣東話作自我介紹。是次演唱會規模較之前大，鄭容和表示每一次來港開騷，歌迷都比上次多，場地也變得更大，想跟歌迷幸福地度過。李宗泫謂來港數次，今次是他們首次舉行巡迴，希望表演順利，帶來一個有型的演出。

因他們在日本開騷時，多會以當地名物即興作歌。問到會否在港騷也作即興歌？鄭容和直言：「如果我廣東話再厲害些，我都想試。(用其他語言都得?)」講明是即興，當然要到時才知道，但如果大家程度好，都可以用韓文即興作歌。」適逢本月15日是李宗泫23歲生日，3子聽到會否送禮給壽星時，馬上耍手擰頭，似乎無意幫壽星慶祝，李宗泫表示距離生日還有數天，暫不知道會否有何慶祝活動，不過，往年他們都是一齊

過，相信今年也不例外。

李宗泫穿橙衫被窒

去年，他們遠赴英國倫敦拍攝新歌《I'm Sorry》的MV，問到他們還想去世界哪個地方拍攝MV？鄭容和直言：「想來港拍MV，坐在雙層巴士，一邊表演，一邊拍MV。(那要坐開篷巴士才行。)」這個主意幾好。」正信則讚香港夜景漂亮。談到他們平時多穿Tee和牛仔褲示人，姜敏赫謂是配合演出才穿Tee和牛仔褲，私底下他們各有自己的穿衣風格，他偏愛乾淨簡單的服飾。李宗泫則自爆屬敏感體質，線排時愛穿舒服的短袖Tee。李宗泫則喜歡全身都穿黑色系服裝，鄭容和馬上望他為甚麼現在穿橙色彩衫，李宗泫辯稱是為了迎合記者會才這樣穿，逗笑全場。

他們還準備了4件曾在其他演唱會安哥時穿過的演唱會紀念Tee作慈善義賣，並附有親筆簽名，希望賣得好價錢，幫助有需要的人。姜敏赫最後向歌迷表示演唱會以「Bluemoon」命名，Bluemoon是自然現象，每個月發生一次，希望個唱能成為歌迷的特別日子。及後，大會拿出圓月造型的蛋糕預祝個唱成功，4子對蛋糕充滿驚喜，低頭細看，鄭容和還問：「真的可以吃嗎？」離開前，姜敏赫透露因有事令記者會遲了15分鐘開始，很抱歉。其表現溫文有禮。



4子見到蛋糕造型奇特，紛紛上前細看。陳敏娜攝



鄭容和談到在港拍MV時，神情興奮。陳敏娜攝



姜敏赫(右)拿着DV機現身。陳敏娜攝



Alex(右)拍照時表情多多。

計劃去迪士尼玩 Blur扮唔識死敵Oasis



Graham為記者簽名。

英國4人搖滾樂隊Blur本周一首度在港開騷，點燃過萬名歌迷的激情，開騷前，結他手Graham Coxon及低音結他手Alex James接受傳媒訪問，大談音樂理念，又透露留港期間要去迪士尼、女人街，不過，講到他們死敵Oasis，二人即時扮不知道是誰，逗笑大家。

二人非常有禮貌，訪問前逐一先跟記者握手。今次首次來港演出，他們表現興奮，之前他們多去日本、韓國表演，其他亞洲地區則較少。他們直認比以前更愛演出，因現在感覺較輕鬆，更可享受演出的過程，亦很開心可以直接感謝歌迷的支持，始終他們20多年前出道，

現在仍獲得樂迷的喜愛，甚至受較年輕的歌迷熱捧，實屬難得。他們透露留港期間，計劃去迪士尼和女人街。有記者提議去海洋公園，他們稱會考慮。

爆曾被誤認作Blue

去年他們推出了兩首新歌《Under the Westway》和《The Puritan》，兩者曲風各異，問到他們是否想嘗試更多不同類型的風格時，Alex起身扮被狗拉走，形容做音樂就像這樣，不能考慮太多，而是跟住心中所想，憑直覺去做。談到何時才出新專輯，二人表明不想因有出碟壓力而破壞玩音樂的樂趣，Graham更呼籲大家最好不要追問。有記者問到想找誰任新碟製作人時，Alex笑稱對方剛才沒有留心他們的回答，又謂跟他人合作時，他們都抱著感激、幸運的心態，而不是想跟某某合作。談到開騷時最想表演甚麼歌，Graham指很難弄出一份完美的歌單，這是每位Blur的歌迷要體會的痛楚，他自己亦感同身受，因為他喜歡技巧較難的歌，但多不能如願在個唱中演多。

眾所周知Blur跟同鄉搖滾樂隊Oasis有心病，問到他們是否想嘗試更多不同類型的風格時，Alex起身扮被狗拉走，形容做音樂就像這樣，不能考慮太多，而是跟住心中所想，憑直覺去做。談到何時才出新專輯，二人表明不想因有出碟壓力而破壞玩音樂的樂趣，Graham更呼籲大家最好不要追問。有記者問到想找誰任新碟製作人時，Alex笑稱對方剛才沒有留心他們的回答，又謂跟他人合作時，他們都抱著感激、幸運的心態，而不是想跟某某合作。談到開騷時最想表演甚麼歌，Graham指很難弄出一份完美的歌單，這是每位Blur的歌迷要體會的痛楚，他自己亦感同身受，因為他喜歡技巧較難的歌，但多不能如願在個唱中演多。

湯告魯斯

登長城喊「我愛北京」

荷里活型男湯告魯斯(Tom Cruise)(見圖)為新片《攻·元2077》(Oblivion)與導演Joseph Kosinski到北京宣傳，昨天上午他還抽空遊了趟長城。他全程表現親和，不僅數次晒中文「我愛北京」，還大讚中國文化和美食，並自爆已品嘗過烤鴨。

事實上，這次是靚佬湯的第一次北京之行，此前他只去過上海等地。到北京後，他急不及待去遊覽長城，並透露「是因為很喜歡中國的文化」。另外，他還透露結束這趟宣傳之後，會接着進行電影《職業特工隊5》(Mission Impossible 5)的拍攝。

此外，靚佬湯近日被一美國調查選為最不被信任荷里活名人之一。



圖：路透社

宮澤理惠

不回應接替天海祐希

日本女星宮澤理惠(見圖)前日獲安排，臨時接替因輕度心肌梗塞需要休養的女星天海祐希演出舞台劇。昨日，宮澤為自己另一套的舞台劇《導盲犬》出席記者會，但當在場記者提到接替角色一事，即遭到司儀阻止，她被問到有否說話想給天海時，亦沒有發表任何回應。另外，在記者會前，接替劇的演出場地東京藝術劇場宣佈會取消原定昨晚復演的場次，並決定推延到今晚才再公演。



圖：網上圖片

Shakira

笑言拍檔比兒子麻煩

哥倫比亞女歌手Shakira(圖左二)前日與音樂比賽節目《The Voice》的其他評委包括Adam Levine、Blake Shelton及Usher出席紅地毯活動，慶祝12歲的誕生。Shakira剛在年頭為未婚夫、巴塞羅那後衛衛基(Gerard Pique)誕下男嬰Milan，其新身份自然受到注目。Shakira就表示正學習如何平衡工作和司職母親。她亦分享了兒子的生活點滴，說道：「他(兒子)非常容易驚動，他就好似知道身邊發生着什麼事。他會知道何時有人進出房間，他真的很了不起。」由此看來，Shakira的兒子並沒有為她添上太多麻煩，她甚至笑言身旁的評委才是BB，自己十足處身在幼稚園。



圖：美聯社

娛聞雜碎

- 《黑殺令》女星Kerry Washington(圖中)出席電影《Peeples》的首映禮時，被製作人Tyler Perry從後擁抱歡迎。 法新社
- 樂壇天后麥當娜將會在Billboard音樂獎頒獎禮獲頒「最佳巡唱歌手獎」。
- 名模姬摩絲(Kate Moss)日前幫化妝品公司拍廣告，專業的她不惜全裸上陣，露出靚股。
- 韓國歌手PSY的新曲《Gentleman》在YouTube的點擊次數昨日已突破3億大關。
- 韓國女歌手李孝利的經理人公司在Twitter公開了李孝利第五張專輯的封面照，主打黑白風格。
- 韓國女星全智賢不久前為某體育品牌拍攝影輯，專業的寫真，展示了其完美無缺的性感身材。
- 韓國偶像組合神話亮相於昨晚播出的綜藝節目時，申彗星透露金桐完收入隊內第一。
- 韓國女子組合4minute經理人公司昨日公開了一張成員法雅身穿雨衣戴口罩和隊友一起的合照。
- 日本女演員剛力彩芽將參與電影，主演人氣漫畫《L·DK》改編的愛情作品。



圖：法新社